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1.- Comprueba si las siguientes rectas son secantes, paralelas o coincidentes. En el caso de que sean secantes,
calcula el correspondiente punto de corte.

2x+3y—-1=0
x+2y -3
@ {—7x—2ﬂ+26=0 > { g -

2.- a. Halla la ecuacion de la recta paralela a 2x +y -3 =0y que pasa por el punto de interseccion de las
rectas3x -2y +10=0y4x+3y-7=0.

b. Calcula los valores de k para que la recta (k* —1)x+(k+1)y-2=0 sea paralelaala

hallada en el apartado anterior.

3.- Calcula la medida de los lados y de los angulos del triangulo de la figura:
A Y

g
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4.- Calcula el valor de t para que la distancia entre los puntos P (2, -6t) y Q (0, 1) sea de Jﬁunidades.



SOLUCION:

1.-

2.-

3.-

a i = i # —1 — rectas paralelas.
a. AT P
2

b, iZ :t% —» rectas secantes, se cortan en P [O %] .

{3){—23.'—10:0 p- 16 61)

| 4x+3y-7-0 = i 17 1?J la recta pedida tiene por ecuacion 34x +17y —-29=0,

k=3

L k-1 ke
| k=1

2

- kP 2k—3=0:>{

Los vértices del triangulo son A(-2, 3), B(4,2), C(-3,-2),

Lado AB=d(A,B)=37 , Lado AC=d(A,C)=+26, Lado BC=d(B,C)=+65,

“ —-6+5 ; - 27 - -
A =arccos = A=91"57, C=arccos = C=48°57",yB=39"12/,
2637 J26./65

Ponemos la condicion de que la distancia entre ambos puntos es igual a \/TB unidades :

d(P,Q) = /(0 —2)* + (1+6t)* =+/4 +1+36t% +12t =36t +12t + 5 =f13

36..*2+12t+5:13:>36t2+12r—8:0:>9t2+3t—2:0:>t:%,t:%




